
2. veletrh IT–TRANS v Karlsruhe úsp ěšně končí 

IT-TRANS, mezinárodní konference a odborný veletrh zabývající se IT řešeními pro veřejnou 
osobní dopravu úspěšně končí: přes 1 300 návštěvníků a účastníků konference z 60 národů 
přijelo od 24. do 26. února 2010 do kongresového centra v Karlsruhe. 2. ročník IT-TRANS 
překročil vysokou úroveň návštěvníků z roku 2008 a dále rozšířil jejich internacionalitu.  
Na odborném veletrhu předvedlo 100 vystavovatelů z 19 zemí své nové výrobky a technický 
vývoj. Odborný veletrh vzrostl ve srovnání s rokem 2008 o 36 procent. Tím byla výstavní 
plocha v kongresovém centru plně obsazena. 

Touto velkou odezvou byla překonána očekávání organizátorů, UITP (Svazu 
pro mezinárodní veřejnou dopravu) Brusel a veletržní společnosti Karlsruher Messe- 
und Kongress- GmbH, říká Britta Wirtz, mluvčí vedení společnosti: „Ze všech akcí se nejvíce 
zvyšuje kvalita návštěvníků veletrhu IT-Trans.  Měli jsme tu klíčové osobnosti odvětví, 
jednatele, nákupčí a odborníky na informační technologie společností, které se zabývají 
veřejnou osobní dopravou. Veletrh IT-Trans se jednoznačně etabloval jako mezinárodní 
informační a komunikační platforma pro IT řešení ve veřejné osobní dopravě.“ 

Témata budoucnosti odv ětví na programu konference 

Velmi hodnotný, mezinárodně obsazený program přednášek opět zdůraznil význam 
IT-TRANS pro odvětví: jen s použitím nejmodernější IT-techniky může být zajištěna veřejná 
osobní doprava. Už na začátku akce to zdůraznil ve svém zahajovacím projevu prezident 
UITP – Svazu pro mezinárodní veřejnou dopravu pan Alain Flausch. Poukázal na to, že nová 
řešení informačních technologií nabízejí nejvýkonnější a nejúčinnější možnost pro to, aby se 
podíl trhu veřejné osobní dopravy po celém světě zdvojnásobil. Toto je zřejmým cílem 
světového svazu: „Jen pomocí informačních technologií můžeme sektor významně přetvořit. 
Posledními vývoji v životním cyklu jsme dosáhli takových zařízení, která my nazýváme 
veřejnou osobní dopravou. Ode dneška můžeme najít další zlepšení veřejné osobní dopravy 
jen náročnou optimalizací nespočetných detailů.  Řešení informačních technologií jsou proto 
daleko nejúčinnějšími nástroji“. 

Na programu konference se prodiskutovávala témata spojená s budoucností řešení 
informačních technologií ve veřejné osobní dopravě jako např. nákup jízdenek přes internet, 
informační systémy pro cestující, komunikační technologie sloužící k bezdrátové komunikaci 
mezi elektronickými zařízeními na krátkou vzdálenost, mezinárodní operační management 
jízdenek stejně jako velké téma bezpečnost. Stoupající počet těchto témat v oboru a zájem 
o přednášky vysvětluje Hans Rat, generální sekretář Svazu pro mezinárodní veřejnou 
dopravu, takto: „Úspěch druhého ročníku IT-TRANS spočívá v tom, že rozhodující osobnosti 
i uživatelé veřejné osobní dopravy jsou přesvědčeni o tom, že informační technologie se 
staly pevnou součástí našeho dnešního životního stylu. Řešení informačních technologií 
v osobní dopravě už dávno nejsou jen visionářská, jak si ještě někteří mysleli před dvěma 
lety. Ony zatím představují tu nejlepší možnost, aby se osobní veřejná doprava přizpůsobila 
požadavkům cestujících a aby se stala opravdovou náhradou za automobil. To, že jsme 
získali ještě více vystavovatelů, a vysoká kompetentnost jednání, workshopů a informačních 
fór, je stále větším důkazem tohoto úspěšného spojení mezi veřejnou osobní dopravou 
a informačními technologiemi. 



Odborníci navštívili veletrh IT – TRANS 

Vystavovatelé byli s průběhem IT – TRANS velmi spokojeni, mohli diskutovat na vysoké 
odborné úrovni a získat mnoho mezinárodních kontaktů. Torsten Kappes, vedoucí odbytu 
z podniku krauth Technology v Eberbachu, komentuje:  IT – TRANS se může prokázat velmi 
dobrým odborným publikem s velmi vysokou kompetencí. Zde se mohou setkat vrcholní 
manažeři z dopravních podniků i zákazníci z celého Německa. Toto spojení hodnotné 
konference a velkých jmen z průmyslu upozorňuje na tuto akci ty, kteří mají moc rozhodovat, 
kteří řídí tento průmysl.“ 

Koncepci konferenčního programu a odborného veletrhu považují vystavovatelé za velmi 
užitečnou pro obě strany. Toto rovněž potvrzuje Georg Glugolka, Key Account Manager 
z firmy SYSTEMTECHNIK Dortmund, který dává kvalitu návštěvníků do souvislosti 
s mezinárodním velmi kvalitním konferenčním programem. Christoph Gipp, vedoucí poradní 
sítě pro dopravu a provoz, z firmy DB Mobility Networks Logistics, Frankfurt nad Mohanem, 
zdůrazňuje: „Spojení konferenčního programu a odborného veletrhu je úspěšným 
konceptem. Jedná se o naši první účast na veletrhu IT-TRANS a máme pozitivní výsledek!“ 

Jedním z vrcholů IT – TRANS byl znovu (((eTicket-Parcours organizovaný Svazem 
německých dopravních podniků, který upozornil na technické standardy elektronických lístků 
stejně jako na výhody pro cestující. Klaus Wielfeld, konzultant pro Svaz německých 
dopravních podniků z firmy Kernapplikations GmbH, Berlin o tom podává zprávu: 
„Publikum mělo velký zájem o (((eTicket-Parcours, IT-TRANS je pro to ta správná akce, což 
pozorujeme na vysoké úrovni rozhovorů“. 

Velmi pozitivní byla též odezva vystavujících firem, které přijely z ciziny - např. takto hovořila 
Claire Boyer, manažerka pro komunikaci a veřejné vztahy z firmy ASK z Francie: „Toto je 
naše první účast na veletrhu IT - TRANS  a jsme velmi spokojeni.  U našeho stánku byli 
návštěvníci, kteří měli velký zájem.  Velmi nás překvapilo, že nás oslovilo dokonce více 
zahraničních návštěvníků než německých.  Thomas Löfblad, vrchní ředitel firmy Handfeld 
Europe AB z Lidköpingu ve Švédsku k tomu dodal: „Na veletrhu IT-TRANS se člověk 
setkává s tou správnou cílovou skupinou. Odborné veletrhy nám dávají možnost, abychom 
nalezli nové zákazníky a partnery – nejen mezi návštěvníky, ale i mezi jinými vystavovateli“.  
Dr. Ralph Gambetta z firmy Calypso Network Association, Brussel, Belgie, potvrzuje: „Člověk 
zde potkává IT-komunitu odborníků z veřejné osobní dopravy, proto se i my v budoucnosti 
zúčastníme.  Právě dvouletý cyklus IT-TRANS je perfektní. Zajistí přehled o aktuálních 
řešeních a o budoucím vývoji.“ Také Terry Bills, Transportation Industry Manager z firmy 
ESRI, Redlans, USA, chválí: „Ve srovnání s akcí v roce 2008 kvalita návštěvníků vzrostla. 
Jedná se o nejlepší místo setkání pro zástupce informačně-technologického oboru 
ve veřejné osobní dopravě v Evropě, proto jsme tu i my.  Vítáme též přemístění 
do veletržních prostor, odborný veletrh se tím bude moci jistě ještě vyvíjet.“ 

Přestěhování na výstavišt ě Karlsruhe potvrzeno 

Veletrh IT-TRANS se bude konat od roku 2012 na výstavišti v Karlsruhe. Přestěhování 
do moderního konferenčního centra a do prosluněného prostoru bez sloupů poskytne 
IT-TRANS možnost k dalším růstu.  Andrea Mohr-Braun, marketingová manažerka firmy 
INIT AG z Karlsruhe vysvětluje: „Je to pro IT-TRANS logický krok. Veletrh se bude rozrůstat 
a osloví ještě více návštěvníků. Výstava v roce 2010 dosáhla opět pozitivního výsledku. Měli 
jsme možnost, navázat velké množství velmi zajímavých kontaktů. IT-TRANS je pro nás 



jedním z nejdůležitějších veletrhů, zde se setkáváme s naší cílovou skupinou. Velmi 
chválíme program a sborník přednášek. Tím měli delegáti také více času na návštěvu 
veletrhu“.   Frithjof Struye, poradce firmy Scheidt&Bachmann, GmbH z Mönchengladbachu je 
přesvědčen: „Teprve druhý veletrh a už se etabloval. Karlsruhe je místem, kde se setkávají 
všichni nejdůležitější aktéři ve veřejné osobní dopravě a diskutují o řešeních informačních 
technologií, která se v budoucnosti budou optimalizovat ve všech aspektech osobní veřejné 
dopravy. Přestěhování IT-TRANS na výstaviště v Karlsruhe v budoucnu umožní další rozvoj 
akce. Rozšířením výstavní plochy a konferenčním programem dostaneme lepší přehled 
o stavu nejnovější techniky.“ 

Příští veletrh IT-TRANS se bude konat od 15. do 17. ú nora 2012 na výstavišti 
v Karlsruhe. 

Další p řehledné informace o IT-TRANS najdete pod odkazem „V ideo“ na stránkách 
www.it-trans.de nebo na našem kanálu YouTube Kanal. 
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